

2022/2023.

# КОНКУРС



## ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ

Студентски трг 3

Телефон: (011) 2021-731, 2021-732, 2021-733, 2021-734

E-mail: [dekanat@fil.bg.ac.rs](mailto:dekanat@fil.bg.ac.rs); [studije@fil.bg.ac.rs](mailto:studije@fil.bg.ac.rs);

[studijef@fil.bg.ac.rs](mailto:studijef@fil.bg.ac.rs);

Интернет: [www.fil.bg.ac.rs](http://www.fil.bg.ac.rs)



УНИВЕРЗИТЕТ  
БЕОГРАДУ

## СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ ЗА КОЈЕ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ:

Мастер академске студије:

- Српски језик (60 ЕСПБ)
- Српска књижевност (60 ЕСПБ)
- Језик, књижевност, култура (60 ЕСПБ)
- Српски језик као страни (60 ЕСПБ)

## БРОЈ СТУДЕНАТА:

	Буџет	Самофинансирајући
Српски језик	30	70
Српска књижевност	30	70
Језик, књижевност, култура	230	470
Српски језик као страни	20	30

## ПОСЕБНИ УСЛОВИ КОНКУРСА И МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА:

За упис на мастер академске студије Српски језик могу конкурисати кандидати који су завршили основне академске студије из области Српски језик и књижевност, Српска књижевност и језик и Српска књижевност и језик са компаратистиком са стечених најмање 240 ЕСПБ и лица која имају одговарајуће високо образовање стечено према прописима који су важили пре ступања на снагу Закона о високом образовању.

За упис на мастер академске студије Српска књижевност могу конкурисати кандидати који су завршили основне академске студије из области Српска књижевност и језик и Српска књижевност и језик са компаратистиком и Српски језик и књижевност са стечених најмање 240 ЕСПБ и лица која имају одговарајуће високо образовање стечено према прописима који су важили пре ступања на снагу Закона о високом образовању.

За упис на мастер академске студије Језик, књижевност, култура могу конкурисати лица која су завршила основне академске студије Филолошког факултета и других сродних факултета са стечених најмање 240 ЕСПБ и лица која имају одговарајуће високо образовање стечено према прописима који су важили пре ступања на снагу Закона о високом образовању. У оквиру студијског програма студенти се опредељују за групацију предмета у складу са својим интересовањима, саветима изабраног ментора и условима предвиђеним спецификацијом предмета.

За упис на мастер академске студије Српски језик као страни могу конкурисати лица која су завршила основне академске студије са стечених најмање 240 ЕСПБ и лица која имају

одговарајуће високо образовање стечено према прописима који су важили пре ступања на снагу Закона о високом образовању без обзира на научну и стручну област својих квалификација.

Редослед кандидата за упис на мастер академске студије Српски језик, Српска књижевност, Језик, књижевност, култура и Српски језик као страни утврђује се на основу опште просечне оцене, дужине студирања на претходно завршеним студијама и вредновања садржаја мотивационог писма.

Укупан број поена који се може остварити се рачуна према следећој формули:

(Укупан број поена) = општа просечна оцена  $\times$  8 + мотивационо писмо – број месеци после истека редовног рока за завршетак студија/20

Мотивационо писмо је аргументован, целовит, граматички и правописно исправан текст у коме кандидат образлаже научне/стручне побуде за упис на мастер академске студије и опредељење за одређени студијски програм (Српски језик, Српска књижевност, Језик, књижевност, култура, Српски језик као страни).

Наведене чињенице (у тексту) образлажу се на уверљив, језгровит и писмен начин. Научна и стручна аргументација садржи следеће елементе: знања која кандидат жели да стекне/унапреди/развије у оквиру изабраног студијског програма; научне/стручне области за које је кандидат посебно заинтересован и (досадашња) постигнућа из тих области; начин на који се мастер академске студије уклапају у интересовања и професионалне циљеве кандидата; знања, вештине и способности потребне за одабране мастер академске студије (нпр. резултати на основним академским студијама, досадашњи успеси и награде, учешће у пројектима, семинарима, објављени радови и сл).

У мотивационом писму образлажу се лична мотивација за усавршавањем у одређеној области и резултати остварени у њој, као и постојећи и планирани/нови пројекти истраживања за које је кандидат заинтересован и потенцијали које жели да развије током студија. Уз аргументацију, кандидат треба да води рачуна о композицији, језику, стилу и правописној правилности текста. Дужина мотивационог писма износи од 1800 до 3600 карактера.

Максималан број бодова на мотивационом писму је 20, и то: за научну и стручну аргументацију – 10 бодова, за композицију текста – 5 бодова, за језичку и правописну правилност текста – 5 бодова. Сва три елемента (аргументација, композиција рада и језичка и правописна правилност) су елементи преко којих се процењује знање, способност и култура изражавања потребни за одговарајуће мастер академске студије. Уколико се приликом оцењивања утврди истоветност два рада (или више радова), исти ће бити елиминисани из процедуре вредновања/оцењивања.

## **ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ:**

Висина школарине за држављане Републике Србије: 125.000,00 динара.

Висина школарине за стране држављане износи: 2.500 евра у динарској противвредности, по средњем курсу НБС, на дан уплате, односно 6.500 евра у динарској противвредности, по средњем курсу НБС, на дан уплате, уколико је консултативна настава на енглеском језику.

